TEMA YPOKA:
«PELLUEHUE

KBALOPATHbIX
YPABHEHUW»
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Ypok o anre6pe B 8 Ki1acce
Yuurtenbp marematuku BopobuoBaT.C.
MBOY Kapnosckasa COLU



Llenun ypoka:

O6pasoBarenbHasi- chOPMHUPOBATH YMeHHEe 0000IIATh THUITBI
KBa/IPAaTHBIX YPAaBHEHHUU U CITOCOOBI UX PellleHMS;

PasBuBamolas- co34aTh yCJIOBUS [JIS1 PA3BUTUS MHTEpeca K IIpeMeTy,
dbopMHUpOBaHUe TOTHYECKOTO MBIIIIEHUSI U CAMOKOHTPOJISI TIPU
pelIeHNH KBaJPAaTHBIX YPaBHEHUN;

BocniurarenbHasi- opMupoBaHUEe YMeHHSI pab0TaTh CAMOCTOSITE/TBHO
10 TeCTaM.

Tun ypoxa:

Ypok 0600111eHNsT ¥ CHCTeMATH3alluy 3HaHUH 110 TeMe: «Perrenne
KBaJ|paTHBIX YPAaBHEHU»
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3agaduv gng yvyawumxcs

@ 1. 3Hamb hopmyavl Onn
peweHUa K8aOpamHbIX
ypaeHeHull.

® 2. Pazauyams munwi
KeadpamHbvix
ypaeHeHuu u 3HAmb
cnocobwul ux peweHus.

® 3. YmMems pewamsw
keadpamHbwie
ypaeHeHus.




[UcT caMOKQHT

®.M. yyeHuka

YcTHBIE
BOTIPOCHI

IPaKTU4eCcKue
3a/laHUA

KoauuyecTBO
OaJ/LJIOB

Bcero 6a/11oB

O1leHKa

Kputepum
OLIEHOK

OueHka «3» oT
5 bannoB

OueHka «4» oT

O bannos

OueHka «5» ot
11 6annoB




YcTHaA paborTa:

® 1.KBagpaTHOe ypaBHeHUE ax? + BX + C
= 0 Ha3blBAETCS HEMOJIHbLIM, ECIIN...

® 2.[lpoknaccncouympymnTe ypaBHeHUS
Mo KaKoOMy —TO NPWU3HAaKY M Bblaenurte
NnuLiHee ypaBHeHue

a) 2x-x2=o0
Bl =0 —@
B)3x2=x-3=9
% Fo—0




YcTHana pabora:

3. NpnBeanTe npumep HeNONIHOro
KBagpaTHOro ypaBHeHUSA y
KOTOpOro nepBbiv KO3 dpuuneHT
paBeH 5, cBOOOAHbLIN YrieH paBeH -
S U peLunTe ero ycTHo.







YcTHana padora:

® 4.Cocmaebme
asi2opumm peweHus
KeadpamHo20
ypaeHeHUsi suda

ax’ +ex +c=o0, 20e a
He paesHOo HyIJlio.




/ A/ FOPUTM pPELLEHN =

KBaApaTHOIro YpaBHEHUS:

1.Bblumncnnte D 1 cpaBHUTL
ero C Hyrnem.

D = b? - 4ac
2.Ecnn D > 0, To ypaBHEHME
NMEET 2 KOPHSA

Ecnun D=0,T0 ypaBHeHUe
nmeet 1 KopeHb

Ecnun D < 0,70 ypaBHEHME He
NMEET KOPHEWN




YcTHaa pabora:

5.Kakoe ypasHeHuUe
Ha3bleaemcs
rnpueeOeHHbIM?

6.Kakou meopemou MOXXHO
80CI10/1b308aMbCS rpu
peweHuU rnpusedeHHo20
KeadpamHoao
ypasHeHUs?

/.Copopmyrnupyume
meopemy Buema.




OTBeT: Teopema Bueta

®x*+px+q=o0

w

O®x1+x2=-p
o v
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~ Hposepka gomall

3aJaHuns:

Ne 470 (2,4,6)
Ne 471 (2,4,6)




PeweHue 3apnauv:

1.CokpaTuTe Apoodb:

X2+X-6

X2 - 2X - 15

2.Pewnte OMKBagpartHoe
ypaBHeHMUe:

X4 — 29X” + 100 =0




,ZIOTIOJIHumeJleOG

YpaBHeHue

§\\

(&3
a

aX2 +C=0

5515 4 b it i B

¢ a
rge -> o.

6)ec111/1—§< 0)

To pewienuii HeT

daX2 +BX+C=0

X1,2 — —6i\/5
2a

rae D = B2 — 4ac

Teopema Bueta

X2+pX+qg=0




P = \__‘_/
_TIPU3HaKy U pewume e20 8 c8OUX mempadsix.




Sl CHUIC YpaBHeHue [Tpumep

bHBIE
YCJIOBUS

B=C=0 2X%=0; X=0

ax?+BX=0 = =- 5X2+4X=0

X;=0; X5=-0,8

ax3+c=0 = 7X*-3=0
lezzi‘/3/7

ax?+BX+C=0 2X2-5X+2=0

2a R
rae D = B2 — g4ac b0

X1=0,5; X3=2

TeopeMa X2+px+q=0 X1+ X2 = - p
Bueta




e v
2. 3adaHue. Haudume owubky 8 peweHuu u
Moo04YepKHUMe ee

1) 2Xx>-5X-3=0 2)x>+5x-6=0
D=25-42"3=1 D=25-4'1(-6) =49
x1=(5-1)/4=4/4=1 x1=(5+7)/2=6
x2=(5+1)/4=6/4=15 x2=(5-7)/2=-1
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OTBETDI:

1) 2x2-5X-3=0 2) x> +5x-6=0
D=25-42"3=1 D=25-4"1-(-6) = 49
x1=(5-1)/4=4/4=1 x1=(5+7)/2=6

x2=(5+1)/4=6/4=155 x2=(5-7)/2=-1




Cs0bme cnokouHo,

3axkpoume 22a3d,

noJioxcume pyku Ha KOJeHU, o clboacn
npedcmasbme, 4mMo 8bl eduime Ha MawuHe.
Bbl npuexanu Ha o3epo.

Bemepok.

ConHue.

[[semui.

Budume pomawxy.

Bodvixaem 3anaxu, desnaem 80ox — 8b100Xx .
[naza omkpuiau.

Zlenaem 8dox — 8b100X . '

,Zlblwume pummu4HO.



CamocTosiTenbHasi paboTa

® BapwmaHT1
1-2.PeminTe ypaBHeHmue: BapuaHT 2

1.2X2-X-1=0 1.5X°-4X-1=0
a)1uo,5 6)1u-0,5 a)1u-0,2 6)110,2
B)2H1 T)O,5H2 B)5HM1 T)1H-5

2. (x2-7x)/8-1=0 2. (x2-5x)/2-3=0
a)8u-16)1u-8 a)6u-2 6)3u-1
B)2u-1/8 T)4U-1 B)-1u6 TI)6U1
3. Coxkpatuts 1pooOk: 3. Coxkpatutsp 1pook:
2x%2 +5x — 3 6x2-Xx-1
X% -9 OX” - 1




TBETbI NPOBE]

Tabnuue

BapuanT 1

Bapuanrt 2

1.Perute ypaBuenwue: (1 6as)

0) (1u-o,5)

2.Peminite ypaBHeHue: (2
0asuia)

2X2 - X — 1= 0}

(x2-7x)/8-1=0
a)8u-1

3 CoxkparuTh Apooh:( 30as1a)

2X2 + EX =2

—

X% -9
OTBerT: 2X -1
X-3

1.Peminte ypaBuenue: (1 6asn)
5X2-4X-1=0 a) (1u-o0,2)
2.Peminte ypaBHeHue: (2
Ooaura)

(x*-5x)/2-3=0
B)-1U6
3. CokparuTh APOOH:

6x%2-X-1

ox? - 1

OTBeT: 2Xx -1

3X - 1




/_\ —
/ | 3agaHue Ha AOM

® Ne 534(2.4)

® No 529

® [lod2omoesumbcs K
KOHMpPOJIbHOU pabome o
meme «KeadpamHsbie
YPaB8HEeHUs»




UTor ypoka

@® Bv16o0d: YUmobbl pewwams
KeadpamHbvle ypagHeHUS, HYHCHO
3HamMv popmyasbl — 3Mo
o6sa3amenvHo. Ho, ymoO6wui
6bIcMpO U yCMHO pewams
HeKOoMmopble ypasHeHUs, HyX¥CHO
ymeHue aHaausuposams. Ecau
XOpOoWwo NOMpeHUpPo8amsCs, Mo
peweHue 1106020 ypagHeHUs He
ebl3bleaem 3ampydHeHUull.




enaro

yvycnexoB!




